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Bucureşti, 7 iunie 2007 –  

Consiliul Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private (CSSPP) a aprobat pe 6 iunie 2007 
autorizarea de constituire ca societate de pensii în sistemul pensiilor administrate privat , în conformitate cu 
prevederile legii 411/2004, privind fondurile de pensii administrate privat (pilonul II),  pentru SC Aviva Societate 
de administrare a unui Fond de Pensii Privat SA. 
Aviva devine astfel a doua companie autorizată să-şi constituie o societate de pensii private. 
 
În primul an de funcţionare a pilonului II, către aceste fonduri vor fi transferate 2 procente din contribuţia la 
asigurările sociale de stat ale participanţilor, contribuţia transferată urmând să fie majorată cu 0,5% pe an, până 
la 6% în opt ani. 
 
„Ne-a bucurat foarte mult vestea primită din partea Comisiei. Aşteptăm cu nerăbdare să parcurgem şi paşii 
următori pentru a trece la acţiune! Aviva va investi până la 100 milioane de Euro în noua companie de pensii şi 
va folosi  toată expertiza pe care a câştigat-o pe pieţele din întreaga lumea pentru a oferi românilor siguranţă şi o 
creştere a veniturilor în vederea pensionării. Cu o planificare financiară riguroasă, fiecare persoană poate avea o 
pensie decentă contribuind cu sume accesibile la un plan de pensii private. 
Aviva va dispune de o forţă de vânzări de până la 20 000 de agenţi de marketing care îi va ajuta pe români să 
înţeleagă produsele de pensii şi modul în care acestea pot să satisfacă nevoile lor specifice.” a declarat Adrian 
Allott, CEO SC Aviva Societate de administrare a unui Fond de Pensii Privat SA. 
 
 
Peste patru milioane de salariaţi vor contribui la o pensie privată obligatorie şi 600.000 vor contribui la o pensie 
facultativă în primii cinci ani. Aproximativ 3 milioane de angajaţi vor adera la sistemul pensiilor obligatorii (pilonul 
II) anul acesta, până în 2011 urmând să li se alăture încă un milion. La pensiile facultative (pilonul III),  circa 
200.000 de clienţi vor intra în sistem de anul acesta, numărul urmând să crească la 600.000 de participanţi în 
primii 3 ani. 
 
Aviva este deja un jucător activ pe piaţa pensiilor din România,  fondul de pensii facultative “Pensia Mea” (pilonul 
III)  primind autorizarea CSSPP încă din 15 mai. “Pensia Mea” este unul din primele fonduri de pensii facultative 
autorizate de CSSPP, administratorul, Aviva Asigurări de Viaţă trecând deja la colectarea de contribuţii de la 
viitorii participanţi. 
 
O persoană poate contribui la sistemul pensiilor facultative cu maximum 15% din venitul său brut lunar, putând 
beneficia de un venit suplimentar atunci când împlineşte vârsta de 60 de ani. Contribuţiile la pilonul III sunt 
deductibile fiscal în limita a 200 de euro pentru angajator şi 200 de euro pentru angajat. 
 
Fondul de pensii facultative “Pensia Mea” administrat de Aviva Asigurări de Viaţă are următoarea structură a 
activelor: 
• 75% instrumente financiare cu venit fix şi 25% acţiuni cotate 
• Instrumentele financiare cu venit fix sunt reprezentate din titluri de stat pe termen lung, obligaţiuni corporatiste şi 
municipale, precum şi alte instrumente de investiţii de pe piaţa monetară 
• Acţiunile cotate la bursa locală sunt cele aflate în compoziţia BET (indexul Bursei de valori Bucureşti) şi BET FI   
(indexul financiar BSE). 
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Aviva Asigurari de Viata face parte din Grupul Aviva, cel mai mare asigurator din Marea Britanie, compania  
ocupând poziţii de top  pe majoritatea pieţelor în care operează; recent, fondul de pensii administrat de Aviva 
Polonia a fost desemnat cel mai performant din Europa Centrala şi de Est. Grupul are 535 miliarde euro active în 
administrare*, care reprezinta banii celor peste 40 de milioane de clienţi din toata lumea.  
 
În România, Aviva are peste 430.000 de clienţi,  fiind prezentă  în 19 oraşe. 
 
Pentru  informaţii suplimentare  persoana de contact este Giliola Ignat – telefon: 021-203.83.73. 
 
 
 
 
* La 31 decembrie 2006  


